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Zoto
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Problem 1) Ax = 20 mm kalinhginda, k = I W/m.K sabit 1s1 iletim katsayisina sahip, sonsuz
bilyiiklitkteki diizlemsel bir levhanin bir yiizii 7., = 20 “C sicaklikta, h = 25 W/n’.K 151 tagimm
katsayisina sahip bir akigkan ile temastadir. Akiskan ile temasta olan bu yiizeye ¢"= 600 W/m’
degerinde bir 151 akisi veren ince bir tabaka bulunmaktadir (veya bu yiizeye ¢” = 600 W/m’ degerinde
tamam yiizey tarafindan yutulan bir 1sinim enerjisi uygulanmaktadir). a) Levhanin diger yiizeyinin 7
= 10 “C sabit sicaklikta tutulduguna; b) Levhanin diger yiizeyinin 1siya kars: ideal olarak yahtilmig
olduguna gore, siirekli rejim halinde levhann iki tarafindaki sicakliklari bulunuz. (30 Puan).
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